' 6 Sinual) b aiieaal

(157 ) o) ) Cpusia (5 sional) (o (i s AN o el JS 8

0(25—1) Reaidl assall 5 A(2;5) il e Ll (D) aiesall A LSl Aladl) 20a
L0(0;2) Geaidl as sall 5 A(2;- 3) Akl o el (D) aianall A5 Sal) Alslaall s2a
L0(2;0) Geaidl assall 5 A(0;7) Al o Ll (D) aiesall A LSl Aoladl) 201
B(-3;4) 5 A(1;3) oibill (e Ll (D) asfiesall 45,50l Aol 20a
0(2:1) At 4 sall 5 A(1;5) AbE e LI (D) el L jial s Jisi aam
-2 .
-U(0§g) Agaially 4 sl 5 A(2;- 1) 3l o el (D) asiiesall U il 5l Jiiad 22a
U(230) Aexialy 4nsall 5 A(0;7) Akl (el (D) puall Ly sial s Jiici 0a
B(-3;4) 5 A(1;3) bl e Jlall (D) poitasall L el 5l JiiS 22a

A5 YD e Alla JS 3 (D) i o ¢ (D) iiesdd (1o (piilide (5085 5 (D) pinsal) dga 3o dgaie 2a

(D): 2J7x+/7y-1=0 (3 (D): 2x+3y-1=0
2
.(D): y=2x-10 (4 (D): gx—3y—1=0
A YA (e s IS 3 (D) Jie ¢ (D) aiiedl) (ga (pidline (pihii 5 (D) asbiveall g 5o gaia 22a
x =2k +1 x=2t+1
(D): keR (3 (D): (e
y=2 y=-5t+2
x=4,7t'+1 x =2t
.(D): ' (D): te R
®) y=—5t'+ztEIR * Y=5t+\/§+1
11
X =2t+1
(D): te
y==5t+2

(D) paiosall 45 510 Aalae 20
(D") aisall 435 S0 dalae 22a
(D) aisdl e 53 5anll 5 B(3;0) oo Jlall (A) astiesall 455 5180 Alolas 20a

D): 2x+3y-1=0

(D) psinsall Ly yial by Biai 22a

(D) r""s"““‘u Cﬁ)‘}"“n 3 A(B,l) e )LA]\ (D') ardiioall L il b S C"""““‘
(D') aisall 435 S0 Aalae 22a

(D) psfisall (o g2 502ll 5 B(3;0) 0o Sl (A) priusell 45 S50 Alalae 20a

11 el
(1
(2
(3
(4
120 sl
(1
(2
(3
(4
130 alll
(1
(2
Y T
(1
(2
5¢m )
(1
(2
(3
(4
160 a3
(1
(2
(3
(4
17 O il

mx+(1+m)y+1-m? =0 45, dalaalls 48 j2all (D) Slagiisall joiad ¢ Bis 23c m
A(0;-1) sty ya3 (D) siiasall L@JA\ ool m s (1
.(D):y=2x-3 )% (Dm) asiivwadl Lelal 0 Al m ad 20a (2
.(D):y=2x—-3 e sisec (D) afiveall Lelal (e A m af 22a (3

C(1;2) 5 B(-2;2) 5 A(-1;3)
Ao e i C 3B s A bdl ol gw (1
ABC il e € e H Akl clflanl 2a (2

http://WWW.QaIami.Com/ adnanemath@gmail.com L S
A

Page 1



19¢m il

A YA e dla JS 3 (D) 5 (D) Casfinsall i o sl i gll 208
.(DY: 4x+6y+1=0 5 (D): 2x+3y-1=0 (1
.(D): x=y=1=0 5 (D): 2x+y+12=0 (2

X =—-2t'+1 x=2t+1
(D": t'elR 5 (D): tel R (3
y=5t'+2 y=-5t+2

x=2t'+1 X =—t
(D": t'e R 5 (D): te R (4
y:t' =t+2

Oy 1¥772 e R L D) x-3y=0 (5
. S . X— =
y=—4t'+1 ? Y

X =-2t'+1
(D" t'elR 5 (D): x+2y+1=0 (6
y=t'+2

http://www.9alami.com/ adnanemath@gmail.com L S
A Page 2




